证券代码: 871455 证券简称: 富丽华德 主办券商: 开源证券

北京富丽华德生物医药科技股份有限公司 董事会关于 2024 年度财务报告被出具带持续经营重大不确定性段落 的无保留意见审计报告的专项说明

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、 误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连 带法律责任。

中兴财光华会计师事务所(特殊普通合伙)(以下简称"中兴财光华")接受 北京富丽华德生物医药科技股份有限公司(以下简称"公司")委托,根据中国 注册会计师审计准则审计了公司 2024 年度财务报表, 并于 2025 年 4 月 10 日出 具了带持续经营重大不确定性段落的无保留意见审计报告(中兴财光华审会字 (2025)第217008号)。董事会根据相关规定,就上述带持续经营重大不确定性段 落的无保留意见审计报告所涉及事项出具专项说明,具体如下:

一、审计报告中持续经营重大不确定性段落

我们提醒财务报表使用者关注富丽华德公司 2024 年发生净亏损 2,214,359.41 元,且截至2024年12月31日,富丽华德公司持续亏损 29,624,961.84 元,占实收资本的119.43%,对富丽华德公司持续经营能力产生 重大挑战。如财务报表附注二所述,这些事项或情况,连同财务报表"附注二、 财务报表的编制基础 2、持续经营"所示的其他事项,表明存在可能导致对富丽 华德公司持续经营能力产生重大疑虑的重大不确定性。该事项不影响已发表的审 计意见。

二、董事会对该事项的说明

中兴财光华对公司 2024 年财务报表出具带持续经营重大不确定性段落的无 保留意见审计报告,针对上述审计意见,公司的应对措施如下:

1、在产品方面发力,公司将加大新产品开发,打造多样化产品矩阵,满足

不同消费群体的个性化需求。依托自有的紫檀资源,增加以紫檀药用价值为核心的保健品种类,将紫檀的内在价值拓展到大健康领域。

- 2、在公司现有的渠道基础上,不断扩大线下渠道覆盖度,积极布局建立线上渠道,在扩大销售渠道的基础上增加自营零售渠道,增加产品销售的利润率, 形成渠道的多元化和差异化。
- 3、在品牌方面加强建设,通过媒体采访、网络宣传、短视频等方式,提升 消费者对品牌的认知度。

三、董事会意见

公司董事会认为:中兴财光华依据相关情况,本着严格、谨慎的原则出具带持续经营重大不确定性段落的无保留意见审计报告,董事会表示理解。该报告能够客观、严谨地反映公司 2024 年度财务状况及经营成果。

北京富丽华德生物医药科技股份有限公司 董事会 2025 年 4 月 10 日